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Διεύθυνση  Αναλήψεων Ζωής & Υγείας  

Αθήνα, 3 Ιανουαρίου  2022 
 

 
 
Προς   
Όλο το Παραγωγικό Δίκτυο,  
Τις Περιφερειακές Υπηρεσιακές Ενότητες 
 
 
 

Θέμα: Αναπροσαρμογή Ασφαλίστρων για το έτος 2022 
 
 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Ευχόμαστε το 2022 να είναι δημιουργικό με Υγεία, πρόοδο και ευημερία.  
  
Όπως κάθε χρόνο, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τις αναπροσαρμογές των 
ασφαλίστρων στα προγράμματα  Νοσοκομειακής Περίθαλψης  που θα ισχύσουν για το νέο 
έτος. 
 
Η Εταιρία μας και για το 2022 αποφάσισε στα νοσοκομειακά της προγράμματα   να  
προχωρήσει στις  απολύτως απαραίτητες αναπροσαρμογές ασφαλίστρων.  
 
Ειδικότερα  για τα προγράμματα Εθνική & Υγεία θα δοθεί η ελάχιστη δυνατή 
αναπροσαρμογή, ενώ δεν θα γίνει καμία αλλαγή στο ασφάλιστρο  για το έτος 2022  στις 
καλύψεις Απεριόριστο, Οικονομικό, Ειδικό, Ειδικό Plus, και στην παλιά έκδοση του 
Πλεονεκτικού. Στον πίνακα των ασφαλίστρων όλων των προγραμμάτων της κατηγορίας Full 
Health καθώς και στο  πρόγραμμα της Προνομιακής Προστασίας θα γίνουν μικρές αυξήσεις 
στα ασφάλιστρά τους, ενώ αμετάβλητο θα μείνει το ασφάλιστρο στο πρόγραμμα της  
Βασικής Προστασίας.   

 
Τα ασφάλιστρα των Προγραμμάτων Νοσοκομειακό Επίδομα και Νοσοκομειακό και 
Χειρουργικό Επίδομα παραμένουν τα ίδια.  
 
Σε όσα  Προγράμματα Νοσοκομειακής Περίθαλψης γίνει αναπροσαρμογή θα αυξηθούν, 
όπου προβλέπεται, κατά το ποσοστό της αναπροσαρμογής όλα τα Ανώτατα Όρια Καλύψεων 
όπως το Ανώτατο Όριο Ευθύνης της Εταιρίας, το ποσό της Απαλλαγής, το Ημερήσιο Επίδομα 
μη χρήσης και τα ανώτατα όρια των Ιατρικών Αμοιβών.  

 
Ιδιαίτερα για το Πλεονεκτικό , για άλλη μια χρονιά  προς όφελος των ασφαλισμένων μας, το 
Ποσό της Απαλλαγής ανά Νοσηλεία δεν θα αυξηθεί. 

 
Διευκρινίζεται ότι η αναπροσαρμογή Ανωτάτων Ορίων Κάλυψης σε προγράμματα που δίνουν 
παροχή επιδόματος τοκετού  δεν αφορά το καθορισμένο από τους όρους επίδομα τοκετού 
του κάθε προγράμματος, το οποίο παραμένει σταθερό.  
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Ο πίνακας με τα αναλυτικά ποσοστά αναπροσαρμογής ανά πρόγραμμα θα αναρτηθεί στο 
Ηλεκτρονικό Γραφείο Συνεργατών μαζί με τον Πίνακα ανωτάτων ορίων Καλύψεων και 
Παροχών  και τους Πίνακες των ανωτάτων ορίων  Ιατρικών Αμοιβών για το 2022. 

 

Για κάθε διευκρίνιση θα είμαστε στη διάθεσή σας. 
 
Με εκτίμηση 
 
 
 
 
Δημήτρης Παπαχρήστου  
 
 
 
 
 
Κοινοποίηση: 
Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Στ. Κωνσταντά 
Αναπλ. Γεν. Διευθυντή, κ. Η. Δασκαλόπουλο 
Αναπλ. Γεν. Διευθυντή, κ.  Στ. Καραγρηγορίου 
Αναπλ. Γεν. Διευθυντή, κα Αγγ. Σκανδαλιάρη 
Αναπλ. Γεν. Διευθυντή, κ. Γ. Μακρή 

 


